



**BOSNA I HERCEGOVINA**  
**Federacija Bosne i Hercegovine**  
**Ured za reviziju budžeta-proračuna F BiH**  
**Sarajevo**

**UR - 026-04, 012-04/02**

**IZVJEŠTAJ – IZVJEŠĆE**  
**O REVIZIJI FINANSIJSKIH-FINANCIJSKIH IZVJEŠTAJA- IZVJEŠĆA**  
**NA DAN 31.12.2001. GODINE**

**FEDERALNA KOMISIJA ZA NESTALE OSOBE**  
**SARAJEVO**

**Sarajevo, juni/lipanj 2002. godine**



**BOSNA I HERCEGOVINA**  
**Federacija Bosne i Hercegovine**  
**Ured za reviziju budžeta-proračuna F BiH**  
**Sarajevo**

## **MENADŽMENTU FEDERALNE KOMISIJE ZA NESTALE OSOBE**

### **IZVJEŠTAJ-IZVJEŠĆE REVIZORA**


Obavili smo reviziju finansijskih izvještaja **Federalne Komisije za nestale osobe** prikazanih sa stanjem na dan 31. 12. 2001. godine. Za ove finansijske izvještaje odgovornost snosi menadžment Komisije. Naša odgovornost je da izrazimo mišljenje o ovim finansijskim izvještajima na osnovu izvršene revizije.

Reviziju smo izvršili u skladu sa Zakonom o reviziji budžeta/proračuna u Federaciji Bosne i Hercegovine ("Sl. novine F BiH", broj 48/99) i INTOSAI standardima («Sl. novine F BiH», broj 6/2001). Ovi standardi zahtijevaju da planiramo i izvršimo reviziju tako da pribavimo dovoljno dokaza da u finansijskim izvještajima nema značajnog pogrešnog prikazivanja podataka i da je ista obavljena u skladu sa etičkim kodeksima za revizore u javnom sektoru. Revizija uključuje ispitivanja dokaza kojima se potkrepljuju iznosi i napomene uz finansijske izvještaje na osnovu testiranja. Revizija takođe uključuje ocjenjivanje primijenjenih računovodstvenih principa i značajnih procjena učinjenih od strane računovodstva. Smatramo da naša revizija obezbjeđuje adekvatnu osnovu za formiranje našeg mišljenja. Nalaz revizije dostavlja se zainteresovanim korisnicima kod kojih treba razviti povjerenje u vjerodostojnost i pouzdanost informacija prezentiranih u finansijskim izvještajima.

Obzirom da nismo obavljali reviziju finansijskih izvještaja za 2000. godinu, ne iskazujemo mišljenje o početnim stanjima 01.01.2001. godine, u skladu sa FBiH revizijskim standardom 510.

**Po našem mišljenju, a na osnovu našeg pregleda, finansijski izvještaji daju istiniti i fer pregled o finansijskom položaju i finansijskim rezultatima poslovanja Federalne Komisije za nestale osobe na dan 31.12.2001. godine.**

**ZAMJENIK GENERALNOG  
 REVIZORA**

  
 \_\_\_\_\_  
 Branko Kolobarić, dipl. oec.

**GENERALNI REVIZOR**

  
 \_\_\_\_\_  
 mr. sc. Ibrahim Okanović, dipl. oec.

## 1. UVOD

Na osnovu ovlaštenja, a u skladu sa Zakonom o reviziji budžeta/proračuna u FBiH, obavljena je revizija finansijskih/financijskih izvještaja/izvješća na dan 31.12.2001. godine Federalne Komisije za nestale osobe.

Ured za reviziju budžeta/proračuna FBiH prvi put vrši reviziju finansijskih/financijskih izvještaja/izvješća Federalne Komisije za nestale osobe.

Reviziju finansijskih/financijskih izvještaja/izvješća za godinu koja završava na dan 31.12.2001. godine, obavili su:

- Gadžić Vedranka, dipl. oec. – ovlašteni revizor
- Karić Maida, dipl. oec. – revizor

Revizija je obavljena u periodu od 30.05.2002. godine do 12.05.2002. godine, sa prekidima, u prostorijama Komisije, ul. Musala br. 9/II u Sarajevu, u prisustvu ovlaštenih predstavnika Komisije.

## 2. OPĆI DIO

Federalna Komisija za nestale osobe osnovana je Uredbom o obrazovanju Federalne Komisije za nestale osobe od 14.07.1997. godine (Sl. novine FBiH br. 15/97).

Federalna Komisija sukladno Uredbi o obrazovanju Federalne Komisije za nestale osobe obavlja poslove i zadatke koji se odnose na prikupljanje svih relevantnih podataka, informacija i dokumentacije o državljanima BiH i FBiH nestalih i zatočenih usljed ratnih dejstava na teritoriji BiH i susjednih država, stručno, efikasno i racionalno traganje za zatočenim i ratnim zarobljenicima, te posmrtnim ostacima žrtava sahranjenih u masovnim i pojedinačnim grobnicama, suradnju sa nadležnim kantonalnim sudovima u vezi iskopavanja-ekshumacije, suradnju sa specijaliziranim međunarodnim organizacijama i pojedincima koji se bave istraživanjem sudbine nestalih osoba, kao i druge poslove koji se odnose na pitanje nestalih, zatočenih i poginulih osoba.

Komisijom rukovode predsjedavajući i dopredsjedavajući, naizmjenično svakih tri mjeseca. Predsjedavajući i dopredsjedavajući Federalne Komisije u ravnopravnom statusu predstavljaju Federalnu Komisiju i rukovode njenim radom, potpisuju akte koje donosi Komisija i vrše druge poslove iz nadležnosti Federalne Komisije.

Sjedište Komisije je u Sarajevu, ul. Musala br. 9/II, u prostorijama koje su joj dodjeljene od strane Vlade. Komisija u svom sastavu ima dvije osnovne organizacione jedinice sa sjedištem u Sarajevu i Mostaru. Organizacione jedinice van sjedišta Komisije organizovane su u Goraždu, Tuzli, Zenici i Orašju u prostorijama dodjeljenim od strane kantonalnih i općinskih vlasti.

Na dan 31.12.2001. godine u Komisiji je bilo uposlenih djelatnik 21, a po sistematizaciji je predviđeno da poslove i zadatke obavlja 34 djelatnika.

## 3. CILJ REVIZIJE

Revizija finansijskih izvještaja Federalne Komisije za nestale osobe za 2001. godinu izvršena je sa ciljem da transparentno prikaže poslovanje Federalne Komisije za nestale osobe, **te da ustanovi revizijsko mišljenje o tome da li su finansijski izvještaji pripremljeni u svakom značajnom pogledu u skladu sa identifikovanim okvirom finansijskog izvještavanja, da li su usklađeni sa zakonskim propisima koji mogu značajno uticati na finansijske izvještaje, te ocjene računovodstvenog sistema i sistema internih kontrola u smislu da li su prikladno postavljeni za**